
【児童発達支援】

事業所名　　　発達支援ルームそらまめ　　　

とても すこし あまり 全然 わからない
工夫している点・

結果を受けて改善した点

①
お子様の遊ぶ場所や学ぶ場所の大きさは十分だと思われ

ますか。
13 11 3 1 0

② 
スタッフの人数および専門知識は足りていると思われま

すか。
25 3 0 0 0

③ 
そらまめの活動の場は、お子様が分かりやすい配置・構

造になっていると思われますか。
27 1 0 0 0

④ 
そらまめは、清潔でお子様が気持ちよく過ごせる環境で

あり、お子様の活動に合わせた空間になっていますか。
15 10 3 0 0

⑤  
お子様や保護者様のニーズや課題が客観的に分析されて

いると思われますか。
24 4 0 0 0

⑥  
お子様の支援計画は、支援に必要な項目が記載され、具

体的な支援の内容が書かれていると思われますか。
24 4 0 0 0

⑦ 
実際にお子様の支援計画に沿った支援が行われていると

思われますか。
24 4 0 0 0

⑧ 
お子様の特性や課題に応じて柔軟に活動プログラムが実

施されていると思われますか。
28 0 0 0 0

⑨ 
保育所や認定こども園、幼稚園等との連携が十分である

と思われますか。
17 8 0 0 3

➉
支援の内容、ご利用者負担等について丁寧な説明がされ

たと思われますか。
25 3 0 0 0

⑪
保護者様に対して家族支援のプログラム（ペアレントト

レーニングなど）が行われていると思われますか。
12 10 4 0 2

⑫
日頃からお子様の健康や発達の状況や課題について、ス

タッフと理解しあっていると思われますか。
24 3 1 0 0

⑬
定期的に保護者様に対しての面談や、ご家庭内での療育

的なアドバイスはあると思われますか。
19 8 1 0 0

⑭
父母会の活動や保護者会の開催等により保護者様同士の

連携が支援されていると思われますか。
3 3 11 1 10

⑮
お子様や保護者様からのご相談・ご意見に対して迅速か

つ適切に対応していると思われますか。
25 3 0 0 0

⑯
お子様や保護者様との意思の疎通や情報伝達のための配

慮がなされていると思われますか。
25 2 1 0 0

⑰
ホームページや会報等での情報発信は十分だと思われま

すか。
12 9 2 0 5

⑱
お子様・保護者様の個人情報の保護に十分注意している

と思われますか。
24 2 0 0 2

⑲
緊急時の対応、防犯、感染症の対応は十分だと思われま

すか。
14 11 0 0 3

⑳
非常災害の発生に備えた定期的避難訓練等は十分だと思

われますか。
10 7 2 0 9

㉑
お子様はそらまめへの通所を楽しみにしていらっしゃい

ますか。
27 1 0 0 0

㉒
そらまめが行うお子様への支援に満足していらっしゃい

ますか。
28 0 0 0 0

公表：令和3年1月29日

チェック項目

環

境

・

体

制

整

備

活動スペースに限りはありますが、子どもたち

がわかりやすいよう環境の工夫をしています。

また、活動場所は、毎日スタッフが清掃・消毒

をして清潔に努めております。

適

切

な

支

援

の

提

供

今年度は新型コロナウイルスの関係で年度前半

はなかなか保育所等訪問に行くことが難しかっ

たですが、7月より保護者様からのご希望を伺い

ながら訪問を実施しております。今後も継続し

て保育所等訪問を活用し、園との連携を図って

いきたいと思いますので、ご希望の方はお申し

出ください。

保護者数　34　　回収数28

　

　

　

　

保

護

者

様

へ

の

ご

説

明

新型コロナウイルスの関係で今年度は親子教室

の実施が今年度前半はできませんでしたが、保

護者様向けの講演会は感染対策を行いながら実

施しました。保護者様同士の懇談の機会につき

ましては、保護者様のご希望があれば機会を検

討していきたいと思います。

広報活動としましては、会報誌の発行に加え

て、法人内のブログでも活動の様子などを定期

的な発信を始めました。

非

常

時

対

応

避難訓練は定期的に実施しております。訓練の

様子等はまたブログや会報誌を通してお伝えす

る機会を設けていく予定です。

満

足

度

お子様が通所を楽しみにしてくださっていると

のこと、スタッフ一同大変嬉しく思います。お

子様方が楽しく、安心して過ごしていただける

よう、今後も保護者様のご意見をお伺いし、療

育に活かしていきたいと思っております。

事業所における自己評価結果（公表）


